MAT113G – CÁLCULO I

I1
Segundo semestre 1999

(1) Desde un punto situado en el suelo se observa la cúspide de una torre según un ángulo de elevación (. Al aproximarse a metros a la base de la torre, el ángulo de elevación de la cúspide es de (90° - (). Determine la altura de la torre.

(2) (a) Demuestre que:

                                          8cos4( = 3 + 4cos2( + cos4(
                  (b) Resuelva la ecuación:

                                          2Arctg
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(3) Si ( + ( + ( = ( demuestre que:

                 cos 2( + cos 2( + cos 2( + 4cos (cos(cos ( +1 =0

(4) Dado un cuadrilátero cualquiera (irregular) demuestre que el segmento que une los puntos medios de dos lados opuestos y el segmento que une los puntos medios de las diagonales, se dimidian mutuamente.
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